

Aanbesteding: 31167565 InnovA58 Verzorgingsplaats Kloosters
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Grote Projecten en Onderhoud
Referentie: 31167565

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage E "Gegevens omtrent technische bekwaamheid"

Vraag:

Bijlage E "Gegevens omtrent technische bekwaamheid" ontbreekt als aparte bijlage bij de aanbestedingsdocumenten . Kunt u van bijlage E de Word-versie verstrekken?

Antwoord:

Het document "31167565 WORD Aanbestedingsleidraad v1.2 Gegevens omtrent bekwaamheid" is in TenderNed toegevoegd.

Beantwoord op: 15-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inlichtingenbijeenkomst, par. 4.2 aanbestedingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 4.2. "Nadere inlichtingen ten behoeve van de aanmelding" staat vermeld dat er een inlichtingenbijeenkomst zal plaatsvinden op in de planning vermelde datum. Zowel in de planning op TenderNed als op de planning in de aanbestedingsleidraad staat geen datum vermeld. Kunt u aangeven of er een inlichtingenbijeenkomst in de aanmeldingsfase gaat plaatsvinden en zo ja, wanneer dit zal zijn?

Antwoord:

Er vindt geen algemene inlichtingenbijeenkomst plaats in de aanmeldingsfase. Een algemene inlichtingenbijeenkomst vindt plaats in de inschrijvingsfase op 06 februari 2023.

Beantwoord op: 15-12-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Selectiecriterium B

Vraag:

Bij selectiecriterium B vraagt u om aantoonbare ervaring middels 2 referentieprojecten van het ontwikkelen van een innovatie tot een inkoopklare oplossing (TRL-niveau 6 tot 9).

Doorgaans komen deze 3 niveaus van innovaties (TRL-niveau 6 t/m 8) gezien de doorlooptijd niet voor in 1 referentieproject (de monitoring van proefvakken voor wegdekken op niveau TRL 8 duurt bijvoorbeeld al minimaal 5 jaar). Kunt u ermee instemmen dat de aangetoonde innovatie in een referentieproject zich bevindt in de fase 6, 7 of 8?

Antwoord:

Daarmee kan Aanbesteder niet instemmen. De kern van dit selectiecriterium ziet op de innovatiebereidheid en het innovatief vermogen van gegadigde. U kunt aantonen dat u een innovatie heeft (door)ontwikkeld van TRL-niveau 6 tot TRL-niveau 9, oftewel tot een inkoopklare oplossing. Deze ontwikkeling hoeft zich niet volledig binnen de referentieopdracht te hebben voltrokken, zolang kan worden aangetoond dat de innovatie tot een inkoopklare oplossing (TRL-niveau 9) is gebracht.

Beantwoord op: 15-12-2022

Label: Inhoud